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97 Words Mga salita

»T5 carry carry

Wi how many ilan

FTWIAT % calculate; solve kalkulahin
Y>bhis Y-5I12 |from~ to~ galing saan, patungo saan
. right kanan

7= left kaliwa

SYA Phrases Grupo ng mga salita
1HIT45¥ 10, Carry 1 and the number |- carry and 1 (isa), magiging 10 (sampu)
221 W2 TTH, [Whatis the answer? Ano ang sagot?
TWE A calculate; solve kalkulahin

TS NG Y S Z : . . . . .
}Zi v fz\ﬁ\ fi(;‘ b\f K Which way is better? Alin ang mas madaling gawin?
LENL OENIZ HIT S If we borrow from the right Pag humiram sa kanan at i-carry sa kaliwa, mahirap
. and carry over to the left, .
Ym0 Ao gawin.
that's hard work.
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113%/Lesson 11 /Leksyon 11

[RZ&] Contents Mga Nilalaman

(1% + (10 TRY ENYDH L3HE

(1 digit) + (1 digit) / addition with carrying

(1 digit) + (1 digit) pagdaragdag na may kasamang carrying

(BA&ZEN%XRIMR] Math Expressions in Japanese = Mga Math Expressions sa Japanese

[ 1 »F562 [ 1122 EF, /[ Jageruto[ ]ninarimasu.

Carry ( ), and the number becomes ( ).

I-carry ang ( ), at ang bilang ay magiging ( ).

Para sa mga Filipino Instructors 54
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